JIunmeapHa anredOpa m aHaJdUTUUYKa reoMmerpuja, 22.01.2015.

T + y + 2z - t 4+ w = 7T
. Pemutu cucrem nuneapHux jemHauwna Ham momeM R : vty o+ A + Jw = 10.
3z + 3y + 4z — 3t = 11
20 — 2y — 6t + 3w = 22
. Hera cy U u W mormpocTopu BekTopckor mpoctopa R* remepucanu penom BexTopuma
w = (2, 5, 3 1), w = (3,1, =1, 0 ),
up = ( 3, 9, 5 1 ), wy = (=2, 0, 2, 1 ),
uz = ( 2a 27 27 2 )7 w3 = ( 47 2> 07 1 )

Hahu 6ap jemny 6a3y, kao u aumen3ujy npocropa U, W, U+W u UNW.

. Heka je L : R* = R? nuneapuo npecimkaBame De(GUHICAHO Ca

L(z,y,z,t) = (v + 2y + 42,3z + 3y + 4z — 3t, 2z — 2y — 6t).

OnpemuTu MaTpUIy IpecIuKaBama L y OJHOCY Ha Iap KAaHOHCKUX 6a3a mpocropa R* m R3. Oapemuru pamr,
neeKT 1 Heke Oa3e CIIMKE U je3rpa IpeciIvKaBama L.

-4 -1 )
. OppenuTyn KApaKTEePUCTUYHU MOJUHOM MaTpuie A = 3 2 -3
-3 -1 4

3aTuM OApEeauTH COICTBEHE BPEAHOCTU U COICTBEHE BEKTOpE MaTpure A.
Ucnuratu ma au je matpuna A cauuba AujaroHajaHOj WM y ciaydajy ma jecte, mahu Gap jenHy MHBEPTUOUIHY
MmaTpuny P u mujaronmanumy D Tako ma je A = PDP~'. Onpemuru A".

. Hera je V mormpocrop mpocropa R* remepucam Bexkropmma f; = (5,-3,—1,1), fo = (21,1,-5,1) u f3 =
(5,—15,5,7). I'pam-IIIMUTOBUM MOCTYIKOM OPTOTOHAJNM3AINjE€ ONPEAUTH HEKYy OpTOHOpMUpaHY 6a3y 3a V.

. ) r—3 y—2 z-1 r—3 y—2 z—-1
a) OngpenuTu jemHauwHy PaBHU KOja CAIP/KU IPABE P : =3 T g M5 =5 =3
6) Onpemuru jemuauumny mnpase koja canp:ku taury X (1,0,1), mapanenna je paBau « : ¢ +y +3 = 0 u ceue
P _Y_z
mpaBy i =5 =g
JImaeapHa ajnredpa m aHaJIMTUUYKA reoMmerpuja, 22.01.2015.
x + vy + 2z - t 4+ w = 7
Pemury CicTeM MMEeAPHUX jemHaumEa HaL momeM R : to2y o+ 4z + sw = 10
' DX JoX A "3z 4+ 3y 4+ 4z — 3t = 11
2r — 2y - 6t + 3w = 22
. Hera cy U u W mormpocTopu BekTopckor mpocTopa R* remepucanm pemom BekTOpuMa
wo o= (2 5 3 1), w = (3 1, -1, 0 ),
U2 = ( 3, 9, 5 1 )7 w2 = ( =2, 0, 2, 1 >’
us = (2, 2, 2, 2 ), wyg = (4, 2, 0, 1 ).

Hahwu 6ap jemmy 6a3y, kao u aumensujy npocropa U, W, U+ W u UNW.

. Hera je L : R* = R? mumeapso npeciukaBame Ie(UHICAHO Ca

L(x,y,z,t) = (x + 2y + 42,3z + 3y + 4z — 3t, 2z — 2y — 6t).

OnpemuTy MaTpuUIly OpecirkaBama L y OIHOCY Ha Hap KaHOHCKMX 0aza mpoctopa R* u R3. Oapemurn panr,
neeKT 1 Heke 0a3e CIMKe U je3rpa IpeciaukaBama L.

-4 -1 5
. OmpenuTu KapakTepPUCTUUHYU MOJIUHOM MaTpuie A = 3 2 -3
-3 -1 4

3aTuM OApEeAUTHU COICTBEHE BPEIHOCTU U COICTBEHE BEKTOpe Marpuie A.
WUcnuraty na au je marpuma A ciavyHa OujaroHaJHO] My ciaydajy ma jecte, mahu Gap jenHy MHBEPTUOUIHY
marpuny P u mujaromamry D Tako na je A= PDP~!'. Oxpemuru A".

. Heka je V mormpocrop mpocropa R* remepucanm Bexropmma fi = (5,-3,—1,1), fo = (21,1,-5,1) u f3 =
(5,—15,5,7). I'pam-IIIMuTOBUM MOCTYIKOM OPTOTOHAJNM3AINjE ONPEAUTH HEKYy OpTOHODMUpaHY 6a3y 3a V.

. Ompenuty oproronasny npojeknujy Bexkropa v = (1,1,1,1) ma mornpocrop U BEKTOPCKOr mpocTOpa R* koju je
resepucan Bekropuma e = (1,—1,—1,—1) u eg = (—1,1,—1,—1). 3arTum ogpeauTu pacrojame BEKTOpPa U O
notnpocTopa U, Kao um yrao Koju v 3akiama ca morupoctopom U.G



